IMpvéoio N. EpuBpaiog/Mabnpatikd A” IMvpuvaciov/Agaipeon pntov

A 7.3 AXKHZEIYX (Agaipeon pntov)
1. Na voAoyicete Tig endpeves dopopés:

a) (+4)-(+3) B) (+8)-(-3) ) (-7)-(+2) 0) (-8)-(-6)

2. No. vmoAoyioeTe TIG TIEG TOV TOPACTAGEWV:

a) -5+2 B) -7+11 v)-11-14 8) 19-26

15 3.1 5 17
g) = -2 24z 23 2-=~
)27 032 93 W23

3. No vtoAoYioETE TIG TIWES TOV TOPACTACEWDV:
o) 5+3-9-2 B) -16+3-8+5-2+9 v) -10+4-5-3+2-12-7+11
) 6-(-1)-(+3)-(-2)+(-10)+(+4) €) -7+2-(-4)-(+3)+(-5)+9-10

4. No voAoyioeTe TIG TIHEG TOV TOPAGTACEWDV:

a) —(5-8)+(2-12)-4-(5-7-6) B) —(-6+5-3)H(-11+17-15+5)
¥) —[1-(-3+7)H[-(13+15)-(3-8)] 8) —(-3+5)-[-7+(6-3)]+(5-9)
£) (3-10)-(-2-4)-[4-(3-8)] 1) —(-2+5-8)-[3-(2-7+6)]

5. No kévete Tig emOpeVES TPAEELS:

) -|-2+6]-|-11+3|+3-8]-|]-4-9] B) -|3-7+1]-(2-|-3|-|-6])

v) -|-30-(10-20)|-5-(10-15)]

6. Atvovton ot apiOpol  a=-5+9-4-3, p=-4-7-(3-9), y=-[4-(-3+15)] xm
o=-T7+-12-(2-5)].

o) Na Bdiete tovg apBpovg oe avéovoa cepd.

B) Na vroAoyicete v Tun g mapdotaong K=-a-|B|-|5-y|.

7. Na Moete 116 €10006¢€1S:

o) x+(+3,5)=-7 B) x-(+5)=-8 Y) x-4=-6 0) x-(-3)=-4
€) (-8)-x=5 o1) (5-9)-x=-7 0) |x+51=3 n) |[1-x|=-2
8. Av A=5-(x+8-y) kau B=12-[4-(y-7-x)], va vtoloyicete Tnv dopopd A-B.
9. Xapaxtnpiote TIg EXOUEVES TOPUCTACELS OG OMOTES (X) N AavBacpéveg (A).
a) Lloyvet 6t —(o+B)=-a+p

B) Ioyvel 611 —(a-B)=-a-P.

v) loybet 611 (-5)-(+5)=0.



